

RI.271.259.2023

Chodkowo, dnia 31.10.2023 r.

GMINA BODZANÓW
z/s w Chodkowie
ul. Bankowa 7, 09-470 Bodzanów
NIP 774-32-11-034, REGON 611015626

WYKONAWCY

Dotyczy postępowania pn.: Zapytanie ofertowe – „Zakup wyposażenia na potrzeby OSP z terenu Gminy Bodzanów” – Znak sprawy – RI.271.259.2023

Zamawiający – Gmina Bodzanów, informuje, że w dniu 27.10.2023 r. wpłynęły pytania do zapytania ofertowego na zadanie pn. „Zakup wyposażenia na potrzeby OSP z terenu Gminy Bodzanów”:

Pytanie nr 1:

Zamawiający wymaga możliwość prawidłowego prania konserwacji i dezynfekcji ubrań specjalnych wykonanych zgodnie z normą PN-EN 469:2008 i PN-EN 469:2014-11. Prosimy o doprecyzowanie czy zamawiający wymaga takich programów, które zostały utworzone przez producenta urządzenia na poziomie fabryki, jest zapisany w sterowniku i opisany w instrukcji w instrukcji obsługi.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 2:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający oczekuje, aby proponowane urządzenie posiadało zestaw fabrycznych programów zapisanych w sterowniku oraz dokładnie opisanych w instrukcji obsługi, obejmujących:

- o Program prania i dezynfekcji ubrań specjalnych typu Nomex przy temperaturach 40°C oraz 60°C.
- o Program impregnacji ubrań specjalnych typu Nomex.
- o Program czyszczenia masek oddechowych.
- o Program dezynfekcji masek oddechowych.
- o Program czyszczenia hełmów.
- o Program prania rękawic.
- o Program prania i dezynfekcji odzieży ochrony chemicznej (CSA).

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający wymaga, aby dostarczone urządzenia pralnicze było wyposażone w dokumentację poświadczającą zgodność z wymaganiami producentów odzieży specjalnej typu Nomex oraz producentów innych Środków Ochrony Indywidualnej (rękawice, hełmy) w zakresie skuteczności prania w programach specjalnych, które zostały stworzone przez producenta urządzenia, zapisane w sterowniku urządzenia oraz szczegółowo opisane w instrukcji obsługi urządzenia? Taka dokumentacja gwarantuje, że odzież specjalna oraz Środki Ochrony Indywidualnej poddawane procesom prania i suszenia zachowają swoją integralność i skuteczność z wytycznymi producenta ubrań specjalnych i ŚOI, oraz zapewnia zgodność z OPZ wymagań Komendy Głównej wobec odzieży specjalnej używanej w straży pożarnej jak również pozwala uniknąć utraty gwarancji lub ewentualnych uszkodzeń produktów.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający wymaga, aby pralnica była wyposażona w akcesoria umożliwiające:

- Pranie (czyszczenie) co najmniej 10 masek oddechowych
- Pranie (czyszczenie) co najmniej 3 hełmów
- Pranie (czyszczenie) co najmniej 6 pasów strażackich
- Prania (czyszczenia) co najmniej 25 par rękawic
- Prania (czyszczenia) co najmniej 1 sztukę kombinezonu ochrony chemicznej

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga

Pytanie nr 5:

Czy zamawiający dopuści bardziej optymalne rozwiązanie dla jednostek OSP w postaci urządzenia z modułem załadunku 1:9 i załadunkiem 9 kg, pozwalające wyprać i zaimpregnować dwa pełne komplety ubrań specjalnych, oraz 4 maski oddechowe, pasy, rękawice i hełmy, wyposażone dodatkowo w rozszerzenie w postaci specjalnych worków do prania, dezynfekcji i suszenia masek oddechowych? Proponowany załadunek i wyposażenie dodatkowe jest optymalny przypadku jednostek OSP, zdecydowanie zmniejsza koszty procesu i skraca czas cyklu w porównaniu z urządzeniem 14kg, a także daje możliwość dekontaminacji pełnego wyposażenia strażaka zastępując drugie urządzenie jakim jest myjnia dezynfektor do masek. Ponadto oferowane urządzenie posiada fabryczne programy do prania i impregnacji ubrań specjalnych, a także prania masek oddechowych oraz posiada rekomendacje czołowych producentów ubrań specjalnych, że pranie w oferowanych urządzeniach podtrzymuje właściwości ochronne i wydłuża ich żywotność, co jest bardzo istotne w związku z wysokimi wymogami jakie stawiają producenci ubrań specjalnych w procesach dekontaminacji.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiający wymaga, aby urządzenie pralnicze było dodatkowo wyposażone w system pom do podawania środków pralniczych, dedykowanych do prania, dezynfekcji i impregnacji odzieży specjalnej. Producenci odzieży specjalnej będącej Środkiem Ochrony Indywidualnej wymagają, aby pranie było prowadzone w specjalnie dedykowanych do tego celu środkach chemicznych, są to płynne środki chemiczne dostarczane do klientów w kanistrach i

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 7:

Czy Zamawiający wymaga, aby wraz z urządzeniem dostarczyć komplet chemii płynnej do prania, dezynfekcji i impregnacji specjalistycznej odzieży strażackiej i innych Środków Ochrony Indywidualnej. Zestaw ten składa się z 4 środków:

- o o środek piorący, zgodny z normami/przepisami HupF i PSA, posiadający pełne zdolności prania w temperaturach 40°C i 60°C, certyfikowany przez Dupont Personal Protection oraz Nomex®, certyfikowany przez HUPF dla odzieży strażackiej.
- o o środek wzmacniający pranie (usuwanie krwi, tłuszczu, sadzy), zgodny z normami/przepisami HupF i PSA.
- o o środek dezynfekcyjny, spełniający europejską normę DIN 1276 (PN-EN 1276:2000) dotyczącą bakteriobójczości, europejską normę DIN 1275 (PN-EN 1275:2006) dotyczącą grzybobójczości oraz europejską normę DIN 14476 (PN-EN 14476:2007) dotyczącą wirusobójczości, zgodny z normami/przepisami HupF i PSA oraz znajdujący się na liście środków piorąco-dezynfekujących Instytutu Roberta Kocha do chemiczno-termicznej dezynfekcji w procesie prania w temperaturze 60°C.
- o hydrofobowy środek impregnujący, spełniający wymagania normy PN-EN 469:2006 dotyczącej odzieży ochronnej dla strażaków, punkt 7.5, bez zawartości PFOA (nadfluorowego kwasu oktanowego) i
- o PFOS (nadfluorowego oktanowego kwasu sulfonowego), zgodny z normami/przepisami HupF i PSA. Wszystkie środki dostarczane w opakowaniach o pojemności minimum 25 l/kg.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga

Pytanie nr 8:

Dotyczy – szafy suszarniczej

Czy zamawiający dopuści bardziej optymalne rozwiązanie dla jednostek OSP w postaci urządzenia z modułem załadunku 1:20 i załadunkiem 9 kg kompatybilne załadunkiem do pralnic wirówki 9kg, wyposażone dodatkowo w rozszerzenie w postaci specjalnych uchwytów do suszenia masek oddechowych, pozwalające wysuszyć i utrwalić impregnat dla dwóch pełnych kompletów ubrań specjalnych, oraz 4 maski oddechowe, pasy i rękawice?

Proponowany załadunek i wyposażenie dodatkowe jest optymalne w przypadku jednostek OSP, zdecydowanie zmniejsza koszty procesu i skraca czas cyklu w porównaniu z urządzeniem jakim jest szafa suszarnicza. Ponadto oferowane urządzenie posiada fabryczne programy do suszenia i impregnacji ubrań specjalnych, a także suszenia masek oddechowych, co jest bardzo istotne w związku z wysokimi wymogami jakie stawiają producenci ubrań specjalnych w procesach dekontaminacji.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 9:

Czy zamawiający wymaga, aby szafa suszarnicza była wyposażona w 4 specjalne pałaki wentylacyjne. Kierują one ciepłe powietrze do wiszących ubrań. Kurtki i spodnie są w ten sposób szybko i całkowicie suszone, nawet od wewnątrz, bez konieczności odwracania ich na lewą stronę.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 10:

Czy zamawiający wymaga, aby szafa suszarnicza była wyposażona w uchwyty na drzwiach na rękawice i maski oddechowe w minimalnej ilości

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 11:

Czy zamawiający dopuści szafę suszarniczą z zasilaniem 3N AC 400 V 50 Hz , takie rozwiązanie pozwala na szybsze osiągnięcie temperatury suszenia, również urządzenie o zasilaniu 3 fazowym może wytworzyć i utrzymać temperaturę wymaganą do prowadzenia procesu utrwalania impregnatu. Proces impregnacji jest procesem wymaganym dla odzieży specjalnej po co najmniej 20 praniach. Taki wymóg stawiają producenci odzieży specjalnej.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 12:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na realizację dostawy do 4 tygodni?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga dostarczenia zamówionego towaru do 30.11.2023r.

Pytanie nr 13:

Czy zamawiający dopuszcza do przetargu pralnico-wirowkę z obudowa i panelem przednim ze stali galwanizowanej i malowanej proszkowo. Identyczne rozwiązanie od wielu lat jest w użyciu przez straże PSP na terenie całego kraju.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza

Z up. Wojta Gminy
mgr Paulina Janowska
pwp
Secretarz Gminy

Sprawę prowadzi:

Marta Dąbrowska

tel. 24 260 70 06 wew. 140

e-mail: marta.dabrowska@bodzanow.pl